

復刊詞

考選部為順應知識型政府之建構，俾於面對國內外整體環境變遷時，得及時擘劃國家人力發展的新方向，並在考選政策法制及方法技術上有所調整，以回應時代的需求，遂於94年3月發行國家菁英季刊，作為提供國家人力發展政策討論的學術性平臺，提供考選政策形成之重要參考依據。

國家菁英季刊發行以來，比照學術期刊之審稿制度，各期專論均見解精闢，為國內深具水準的考選專業期刊，發刊期間已刊登相關論文多達409篇，對考選政策之形成與反省助益良多。惟因考選部公務預算逐年刪減，付費訂戶又難以拓展，故勉予決定發行至105年底，106年起停刊。

鑑於全球化趨勢影響深遠，資訊數位科技時代的來臨，社會專業發展多元深化，及國內外人才激烈競爭之挑戰，國家未來的人力資源政策勢須因應國內外情勢發展而調整。考選部擔負甄拔公務人員與專技人員的重責大任，為國家選拔人才之完善計，希以前瞻性的規劃、連結教考訓用之全方位的視野，結合理論與實務，探討考選政策相關議題，並透過此一公共論壇，建立國家人力發展的知識庫，活化人力資源管理思維，因此，國家菁英季刊之存在至為必要，季刊之復刊意義重大。

為因應網路期刊發展趨勢且擲節經費，國家菁英季刊將規劃朝電子期刊型式復刊，並於109年第3季繼續發行，凡有關國家考選政策與考試技術之探討，均歡迎賜稿，俾廣納建言，發揮國家人力發展知識庫的角色功能，並朝人力資源發展政策的指標性刊物目標邁進。

考選部部長 許舒翔